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Ergänzende	Ergebnisse
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Wohnwünsche	im	Alter
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Die	Uttenreuther Bürger	möchten	im	
Alter	bei	einer	Mietwohnung	zum	
größten	Teil	in	einer	3-Zimmer-Wohnung	
(60%	:	60-70	m2 Fläche;	40%	75	-100	m2)	
leben.

Die	Uttenreuther Bürger,	die	zu	
Wohnungswünschen	im	Alter	(130)	
Angaben	machten,	möchten	70%	im	
Eigentum	und	30%	zur	Miete	wohnen.
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Wohnwünsche	im	Alter

Die	Uttenreuther Bürger	möchten	im	
Alter	bei	einer	Eigentumswohnung	zum	
größten	Teil	in	einer	3-Zimmer-Wohnung	
(28%	:	50-70	m2 Fläche;	72%	75	-100	m2)	
leben.
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Nutzung	des	Bürgerbuses in	Weiher
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Nutzung	eines	Bürgerbusses	in	Weiher	(Gesamt)
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Prozent

Nutzung	eines	Bürgerbusses	in	Weiher	(ü.	65	Jährige)

Anteil Absolut

Etwa	50%	der	Bürger	aus	Weiher	geben	
hierzu	keine	Antwort.	Von	den	53	
Antwortendenenwürden	32	den	Bus	nie	
nutzen.	

In	den	höheren	Altersgruppen	scheint	
doch	ein	Bedarf	zu	sein.	Von	den	14	
Personen	im	Alter	ab	65	J.	sehen	nur	4	
Personen	keinen	Bedarf.
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Investionswünsche in	Uttenreuth
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Grünanlagen

Attraktives	Stadtbild/Ortszentrum

Zukünftig	in	Uttenreuth	gewünschte	Investitionen/Einsparungen

investieren nichts	 ändern sparen weiß	nicht keine	Angabe

Maßnahmen	zur	Attraktivierung des	Stadtbildes	stehen	in	Uttenreuth
klar	im	Vordergrund	der	Wünsche
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Investionswünsche in	Weiher

Auch	in	Weiher	wird	die	Verbesserung	des	Ortsbildes	am	meisten	
gewünscht.	In	den	weiteren	Bedürfnissen	rückt	hier	der	Einzelhandel	
in	der	Reihenfolge	der	Wünsche	vor.
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Bedarf	an	Kinderbetreuung	der	18	- 45	Jährigen	Bevölkerung

ganztags halbtags keine	Betreuung weiß	nicht keine	Angabe

Kinderbetreuungsbedarf

Die	Auswertung
in	der	Altersgruppe
„Erziehende“	 (111)
zeigt,	dass	ca.	40	%
der	Befragten	eine
halbtägige	bzw.	ganztägige
Betruung wünschen.


